



Началась расшифровка «Рукописи Войнич»

«Святой Грааль криптографии», рукопись XV века, в разное время считавшаяся то подделкой XVII века, то посланием от инопланетных цивилизаций, до нынешнего времени не поддавалась расшифровке (если не считать «Индиану Джонса и последний Крестовый поход»). Но недавно профессор Университета Бедфордшира Стивен Бакс объявил о начале дешифровки — с помощью древнеарабских манускриптов он выяснил названия некоторых растений, с помо-

щью которых кодифицирована рукопись, получившая свое название в честь купившего ее в 1912 году антиквара Вилфрида Войнич. Первым расшифрованным словом стал термин, обозначающий «Тельца», расположенного рядом с изображением семи звезд, предположительно Плеяд, а вторым — «Kantairon», средневековое обозначение цветка золототысячника.



Французские издатели выступили против цензуры

«Все голые против цензуры» — так называется акция французских книготорговцев и издателей в поддержку книги «Все голые». Книжка для детей, где на картинках изображены раздевающиеся или обнаженные люди, возмутила лидера партии «Союз за народное движение» Жан-Франсуа Коппе. Он начал кампанию

против этой книги, однако добился прямо противоположного эффекта. Книга, изданная в 2011 году, взлетела в топ продаж французского Amazon, министр образования обвинил Коппе в поддержке экстремистов, а издатели в ответ на это сфотографировались голыми, прикрывшись детскими книгами.

Третий сезон «Улицы потрошителя» снимет Amazon



В начале зимы, после трансляции второго сезона криминальной драмы о буднях полицейского подразделения времен викторианской Англии, представители BBC объявили о закрытии сериала, объяснив это неудовлетворительным соотношением рейтингов и дороговизны производства. «Улицу потрошителя» не смогли спасти ни петиции рассерженных поклонников, к которым позже подключились критики, сравнивавшие сериал с «Дэдвудом» Дэвида Милча, ни популярность исполнителя главной роли Мэттью Макфэдена. Но на днях компания LoveFilm, принадлежащая Amazon, заключила с BBC контракт, согласно которому она покроет большую часть стоимости съемок в обмен на эксклюзивную трансляцию третьего сезона с возможностью продления сериала. Представители обеих компаний и съемочная группа уже провели пресс-конференцию, на которой было объявлено, что съемки нового сезона начнутся в мае.

Роб Зомби и Брет Истон Эллис работают над сериалом о Чарльзе Мэнсоне

Музыкант и режиссер Роб Зомби объявил о начале работы над совместным с телеканалом Fox проектом, посвященном истории знаменитой коммуны «Семья». Сценарий пока еще безымянного мини-сериала напишет Брет Истон Эллис. Уже известно, что в повествовании будет задействовано несколько рассказчиков, для каждого из которых история заканчивается приходом в кровавую коммуну Мэнсона. Роб Зомби говорит, что с детства был заморожен кошмарными рассказами об убийствах, устроенных «Семьей» в Лос-Анджелесе 1969 году, и теперь готов превратить их в фильм. Родившийся в Лос-Анджелесе в 1964-м Эллис, автор «Американского психопата», — лучший из возможных напарников в таком деле.